Chuong 0: Gidi thiéu
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Chuong 1: Bién trd

> Hinh dang, ky hi€u va ciu tao

> Pic tinh dién va cic tham sd co ban cia dién trd
> Luit mau sic va cich doc tri s6 dién tré

» Cac loai dién trd khac

> Céach do thi ki€m tra
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Bot than dat

sét /

V6 boc ngoai

mang film
resistor

Keo cach dién

khod ng trdng




Cac tham so co ban

v" Tri s6 danh dinh
v’ Sai sO

v COng suit
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A
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- First digit

- Second diget
- Third digit

- Mulsplser

- Tolerance

- Temperature
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A - First digit
B - Second digit
G -NMumber of zeros

‘L 470 £

Examples
R=68-10041 +10%
R=B,Bki1/10%

"A=12-0,101 +5%
R=1.20/5%

R=274-1000 +1%
R=274k0 /1%

CHEEHT)

R=536-1kil +2%
R=536ki1/ 2%

s

683

R=6800001
R=g8ki
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Gia tri chuan cua R
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Cac cbng thic cua F

i

I: chi€u dai div din (m)

R: dién trd (2)

po = dién trd suit do 8 0°C
a: hé 58 nhiét d6

R=p-— p: dién trd sudt (C.m) p=po(l+at) e 0

S s: tiét dién dy (m’) sl
Chit | Bac | Poéng | Vang | Nhém | Vonfam | K&m | Thép | Photpho | Chi | Niken | Crém
o) 0,016 (0,017 [002 |0026 |0055 0,06 |01 0.11 0,21 (042 1-1,1

r I : Ampere (A) Uj

Cong thifc: I= — V : Volt (V) Br=RI"=—

R
R : Ohm () R




Pién tréd tuong duong

MAC NOI TIEP —{ +H H+H{ F+— Rs=R1+Rz+Rj3

MAC SONG SONG ~ o+—2[ }—t= Rp Ry R, Rg




Coéng suat theo kich thudc

0.25W ::m:: :E.Emrn

I .3 mm |

Ox89=50 mm



Hinh dang bién trd

R w3 boc
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than cach dign

vat liéu dign trd

-+ cdc chan ndi




Pac tinh bién trd
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Pién trd tich hop
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